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podprogram Rozvoj základní a doprovodné infrastruktury cestovního ruchu

Formulář pro Žadatele

'Text uvedený ve sloupci ,,Podrobný popis" nahrad'te dle potřeby informacemi vztahujÍcÍmi se k realizaci akce / projektu.

1 lnformace o Žadateli (doplňující informace k Žádosti o dotaci)

Název akce Jantarová stezka - Cykloklenot Moravy

Název Žadatele Moravský Labyrint, z.s., lCo: 02040182

PrávnÍ subiektivita žadatele Spolek

PlátcovstvÍ DPH neplátce

Nárok na odpočet DPH na vstupu
ve váahu kezpúsobilým výdajúm
akce / profektu

ne

Přehted skutečných majitelú dle
Zákona č,.37l20o1 Sb., o evidenci
skutečných ma|itelů' ve znění
pozděiších předpisů.

Bc' Martin Simčo, předseda spolku

Daňový rezident Ceská republika.

Bod osnovy projektového /
investičního záměru

Podrobný popis*
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2 Místo realizace akce

Stanovenl míďa realizace akce /
prdektu (obec, krai' turistická
destinace)

obce realizace: Svésed/lce, StřÍteŽ, BělotÍn, Velká Bystřice, Plumlov,
Bystročice

Kraj realizace: olomoucký

Územně přÍstušnou obtastní / lokálnÍ turistická destinace realizace
akce:

oblastní: StřednÍ Morava _ Sdružení cestovního ruchu

Je í není akce / projekt realizován na
území zcHv (zvláště chráněné
území)?

Projekt není realizován ve zvláště chráněném ÚzemÍ.

Žadatet není oprávněným Žadatelem v operačnÍmu programu Životní
prostředÍ a předložený projektový záměr nenÍ podporovanou aktivitou
oP ŽP.

Spadá místo realizace akce l proiektu
do území Hsou (hospodářsky a
sociálně ohrožené území) dle aktuálni
Strategie regionálniho roanoie?

Projekt nenÍ realizován na územÍ HsoÚ

Bod osnovy projektového /
investičního záméru

Podrobný popis*
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3 Vyhodnocení potřebnosti, přínosů a dopadů akce

Analýza stávajícÍho stavu -
problému, na který akce / projekt
reaguie

StávaiÍcÍstav:

oblÍbená cyklotrasa Jantarová stezka, jejíž trasa byla na Moravě patrně
jednou z nejstarších a neznámějŠích obchodních stezek, spojuje
severnÍ Evropu s Jaderským mořem. Patří do evropské sítě cyklotras,
kde je označována jako Euro Velo 9. Je ideálnÍ spojnicí mezi oblastÍ
Jeseníků a JiŽnÍ Moravo, přičemŽ ÚzemÍm olomouckého kraje procházÍ
121 km této stezky.

V předkládaném projektu je řešen Úsek, kteý se nacházÍ na územíobcÍ
Svésed/ice, StříteŽ, BělotÍn, Bystročice a městy Velká Bystřice a
Plumlov. Stezka zde nenÍ atraktivní pouze pro cyklisty, ale i pro
vyznavače pěšÍ turistiky' Stezka nabÍzÍ turistŮm krásnou přÍrodu
s nádhernýmivýhledy na přÍrodnÍ scenérie.

Projekt Jantarová stezka _ Cykloklenot Moravy je zaměřen na umístění
prvkťt doprovodné infrastruktury cestovního ruchu _ prvkťt mobiliáře a
vytvo ře n í so uv i sej í cÍ ch p rop a g ač n Í ch m ate ri ál Ů.

Projekt tÍmto reaguje na citelně chybějícÍ doprovodnou infrastrukturu na
vybraném Úseku Jantarové stezky. Turisté a cykloturisté, kteřÍ tuto
oblíbenou destinaci navštÍvÍ nemají moŽnost místa komfortnÍho
odpočinku, chybÍ i pruky pro zpestření, které zabavÍ dětské návštěvníky.

Potřebnost realizace zohledňuje řadu významných aspektů. Realizace
vychází z dlouhodobého plánovánÍ a aktualizace rozvojových aktivit
vhodného a udrŽitelného rozvoje Jantarové stezky a vytvořenÍ jejÍ
doprovodné infrastruktury, zajímavé nabÍdky pro návštěvnÍky a
uživatele z řad nejen cykloturistŮ a turistŮ zájmových cÍlových skupin
všech věkových kategoriÍ.

JANTAR)VA sTEzKA je dŮteŽitou součástí nabídky cestovního ruchu,
která prochází oblastmi s vysokým potenciál pro rozvoj a také zajiŠtěnÍ
odpovÍdajícÍ, zajÍmavé, konkurenceschopné a udrŽitelné nabídky
cestovnÍho ruchu.

Prvky doprovodné infrastruktury představujÍ důleŽitou součásfí
cyklostezky - vytvářÍ a podporují návštěvnický komfort, podporujÍcí
informovanost návštěvníkŮ a zlepšujÍ jejich orientaci na trase' Je
dťtleŽité tyto prvky zajistit umístění těchto prvkŮ rovnoměrně po celé
trase, v lokalitách zajÍmavých míst, a také prvky doprovodné
infrastruktury rozšířit o prvky druhové nové a reagovat tak na poptávku
a potřebnost.

Díky realizaci akce dojde k podpoření dlouhodobého rozvoje
rozšířenÍ nabÍdky aktivních a udržitelných forem cestovního ruchu
- zejména cykloturistiky a pěší turistiky.

Bod osnovy projektového /
investiěního záměru

Podrobný popis*
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Dojde k zatraktivnění nabídky a zlepšení komfoftu. Usilujeme o to,
aby nejen Jantarová stezka, ale také okolnÍ region, byl zajÍmavým
místem pro to navštívit jej, poznat jeho krásy, či okusit zážitky,
strávit zde pár dní či celou dovolenou.

Rizika nerealizace akce / projektu

V přÍpadě nerealizace projektu, tzv. nulové varianty nedojde k rozšíření
doprovodné infrastruktury cestovnÍho ruchu, ani k zatraktivněnÍ nabÍdky
cestovního ruchu v lokalitě Jantarové stezky, konkrétně jejÍ částí, která
prochází obcemiSvésedlice, StřÍteŽ, Bělotín, Bystročice a městy Velká
Bystřice a Plumlov.

Nedojde k podpoře zatraktivnění nabídky regionálnÍho cestovního ruchu
a turismu. Nebude rozšÍřena doprovodná infrastruktura na vybraném
Úseku trasy Jantarová stezka v návaznosti na poptávku Nedojde k
navýšení atraktivity pro přÍznivce cykloturistiky a pěŠÍ turistiky. Nebudou
vytvořeny nové propagačnÍ materiály, které by obsahovaly informace o
turistických atraktivitách a zajÍmavostech v okolÍ. Nebude podpořeno
z vý Še n í i nfo rm ov a n osti o tu ri sti cké l okal itě.

Popis navrženého řešení

Předmět realizace, vÝstup real izace

Předmětem realizace je vybudování doprovodné infrastruktury na
vybraném Úseku Jantarové stezky, která procházÍ obcemi: Svésed/lce,
StřÍtež, BělotÍn a Bystročice a městy Plumlov a Velká Bystřice.

Projekt je rozdělený celkem na 2 aktivity:

Aktivita ě. 1: Doprovodná infrastruktura - mobiliář ve vvbraném
úseku Jantarové stezkv

V rámci této aktivity budou dodány a kompletně instalovány pruky
mobiliáře - doprovodné infrastruktury vybraného úseku Jantarové
stezky ve vybraných lokalitách, v souladu s uzavřenými souhlasy.

Prvky doprovodné infrastruktury budou umístěny v relaci na poznatky z
terénu, vývojové trendy a technologie, s ohledem na rozŠÍření zástupcŮ
cÍlových skupin a celkový rozvod návŠtěvnosti. Prvky doprovodné
infrastruktury budou umístěny v souladu s uzavřenýml souh/asy s
vlastníky pozemkŮ _partnerskými subjekty. Jsou plánovány tyto prvky
dop rovod né i nfrastru ktu ry :

Bude provedeno umístění stojanů na kola _ v návaznosti na
komfoft návštěvníkŮ a ,,odstavenÍ" kola během přestávky a
pozn áv á n Í zají m avostÍ lokal ity

Bude provedeno umístění interaktivnÍho pruku - pexesa'
Pexeso bude obsahovat v grafické podobě turistické
zajímavosti a cíle oblasti. UmÍstění prvku rozšÍřÍ nabídku aktivit
pro děti a mládeŽ, pro rodinv s dětmi.
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Bude provedeno umístění dřevěných informačnÍch stojanŮ
včetně grafické části. Grafická část ponese mapu oblasti či
informaci o daném místě, zajÍmavostiv lokalitě apod.

Bude provedeno umístěnÍ interaktivního prvku _ piškvorek.
UmÍstěnÍ pruku rozšÍří nabÍdku aktivit pro děti a mládež, pro
rodiny s dětmi.

Aktivita č.2: Propaaace proiektu

Propagační a marketingové aktivity budou zaměřeny k propagaci nově
vytvořených výstupŮ k propagaci oblasti, turistických atraktivit,
historických a přírodních zajímavostí, a významných míst, aktuálnímu
děnÍv oblasti.

V rámci marketingové propagace bude veřejnost také informována o
dotačnÍ podpoře y souyis/osťl s realizacÍ projektu.

V přÍpadě propagační činnosti se iedná o následuiící vÝstupv:

obě aktivity jsou v souladu s cíli, zaměřenÍm, uznatelnými aktivitami
dotačního podprogramu _ Rozvojzákladní a doprovodné infrastruktury
CR. Aktivity projektu jsou v souladu se sÍraÍeglckými dokumenty na
národní Úrovni, zohledňujÍ priority a rozvojové aktivity na krajské úrovni,
včetně potřebnosti v regionu. Aktivity projektu vycházejí ze zaměření
činnosti spolku, dlouhodobě plánovaných rozvojových priorit, poptávky'
reálných zkušenostÍ a poznatkŮ z praxe.

ZdŮvodnění vÝběru navrhovaného řešenÍ a odstraněnÍ problému
pomocí realizace proiektu

Výstup z projektu byl zvolen na základě zhodnocení stávajÍcÍho stavu a
nutnosti aktualizovat nabídku cestovního ruchu. Tato je nynÍ i z pohledu
narů staj ícÍ poptávky nedostačující'

Naším cÍlem je vytvořit pro turisty a cykloturisty vyhovujícÍ doprovodnou
infrastrukturu, místo k odpočinku, relaxaci, komfort a také interaktivnÍ
zábavě např' pro rodiny s dětmi' DalšÍm z cÍlŮ je rozšířenÍ povědomí a
informacÍ o Jantarové stezce.

RealizacÍ projektu dojde k odstranění problému s nÍzkou atraktivitou
spojenou s nyní neexistujícÍ doprovodnou infrastrukturou vybraného
Úseku stezky. Doplněním stojanŮ na kola, odpočívek a interaktivnÍch
prukŮ očekáváme vyššÍ spokojenost s komfoftem a rozvoj nabÍdky a
infrastruktury cestovnÍho ruchu v návaznosti na podporu tuzemského
ce stov n Í h o ru ch u d Í ky re a l iz aci pod n i kate l ských i n ve sti c'
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Podrobné technické parametry jednotlivých prvků doprovodné
infrastruktury a prvků mobiliáře jsou uvedeny v přiložené
Technické zprávě.

lnovativnost navÉeného řešení NenÍ relevantní- součástí projektu není inovativní přÍstup v návaznosti
na eko mobilitu čivyužití modernÍch technologií'

Přínos projektu _ oěekávaná změna
způsobená realizacÍ akce / proiektu /
očekávané přínosy a dopady
realizace

Zrealizová n Í m projektu b u de podpoře n rozvoj dop rovod né infrastru ktu ry
a sluŽeb cestovního ruchu v dotčených lokalitách Jantarové stezky.

DÍky realizaci projektu jsou očekávány nÍŽe uvedené přínosy pro oblasf
cestovnÍho ruchu.

Pro úspěšnost komplexnÍ realizace projektu je dťlleŽitá příprava a
načasovánÍ vŠech aktivit projektu Žadatel si je vědom dŮteŽitosti
správného naplánování projektu. V rámci přípravné fáze již byly
provedeny tyto činnosti:

vytipování vhodných mÍst, uzavřenÍ dohody s partnerskými
subjektu o umÍstěnÍ

šetření a plánu rozvojových aktivit, soulad s národními
strateg ickým i doku me nty, soul ad s reg ion ál n í m i strateg ickým i
dokumenty

V souhrnném pohledu očekáváme následujÍcÍ přÍnosy a pozitivní
dopady pro oblast cestovnÍho ruchu:

1. Rozvoj doprovodné infrastruktury Jantarové stezky reflektujÍcí
modernÍ vývojové trendy, podporující ekologicky Šetrné a
udrŽitel né zpŮsoby dopravy.

2. Rozvoj nabídky přispÍvající k rŮstu návštěvnosti infrastruktury a
také jednotlivých turistických atraktivit a regionu'

3. Přispění ke zkvalitněnÍ a zatraktivněnÍ nabÍdky cestovnÍho
ruchu a přínos ke zvýŠenÍ spotřeby cestovního ruchu.

4. RozšÍření nabídky cestovního ruchu v návaznosti na zvýšenou
poptávku po regionálnÍm turismu a zážitkových aktivitách.

5. VyuŽitÍ a rozvoj potenciálu oblasti, zviditelněnÍ turistických
atra ktiv it a z aj í m avo stí.

6. Zvýšení informovanosti o Jantarové stezce - o její nabÍdce,
zajímavostech.

7. DalšÍ rozvoj spolupráce se stávajÍcími partnerskými subjekty a
rozvoj spolupráce s dalšími subjekty z oblasti veřejného a
soukromého sektoru.

8. Využití potenciálu oblasti.
9. RozšÍřenÍ nabídky a atraktivity doprovodné infrastruktury pro

všechnv věkové kategorie.
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10. RozŠÍření nabÍdky regionálních tematických tras v návaznosti
na historiia kulturu oblasti.

11. ZohledněnÍ návštěvnické poptávky a požadavkŮ v oblasti
cestovního ruchu v oblasti regionálního cestovního ruchu a
jedinečnosti záŽitkŮ.

12. oslovenÍ nových návštěvnÍkŮ.
13. Podpora ekologicky šetrných a udrŽitelných forem cestovnÍho

ruchu.
14. Podpora růstu návŠtěvnosti oblasti, ale také souvisejícÍch

turistických cílŮ a atraktivit cestovnÍho ruchu.
15. Podpora kontinuálnÍ spotřeby cestovnÍho ruchu a zkvalitněnÍ

poskytovaných sluŽeb.
16. Rozvoj spolupráce se stávajícími partnerskými subjekty a

navázánÍ nových dohod o spolupráci se subjekty z oblasti
veřejného a soukromého sektoru.

Kvantifikace očekávanÝch pozitivních dopadů a přínosťt:

ruchu v regionu, v zaměření na pěší turistiku a cykloturistiku:
kvantifikace - 1 trasa s novými pruky mobiliáře

i nformačn Í m stoja n ů m s i nfotab u le mi :

kvantifikace 4 ks umÍstěných informačnÍch stojanů
s infotabulemi_ velkých a 4 ks umÍstěných informačnÍch stojanťt
s infotabulemi_ malých

děti a mládeŽ: kvantifikace - 5 ks umístěných edukativních
informačních stojanŮ

Specifi kujte obdobi vyuŽitelnosti
výstupů akce / proiektu a jeho vliv na
sníŽení sezónnosti

Specifikace období vvuŽitel nosti

Projekt je zaměřen na rozŠÍřenÍ doplňkové infrastruktury cestovnÍho
ruchu a reflektuje současné požadavky na vývojové trendy a zapojenÍ
moderních technologiÍ. UmÍstěné prvky doprovodné infrastruktury
budou dostupné a přístupné po celý rok'

Vvužití produktu ke snÍŽenÍ sezÓnnosti

Vytvořená infrastruktura bude dostupná v prŮběhu celého roku, v
případě turistiky budou prvky doplňkové infrastruktury dostupné všem, v
případě cykloturistiky dle moŽností a preferencí zástupcŮ jednotlivých
skupin.

Gíle podprogramu
Realizací akce projektu je očekáváno naplněnÍ následujÍcÍch cílů:

1) Rozvoj základní a doprovodné infrastruktury a služeb
cestovního ruchu v destinacích.
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označte, jaký cíl podprogramu
je naplňován realizací akce /
projektu:

1) rozvq základnÍ a doprovodné
infrastruktury a sluŽeb
cestovního ruchu v destinacÍch,

2) podpora rozvoje investic
do cestovního ruchu a rozšířenÍ
rozsahu poskytovaných sluŽeb
a zvýŠení jejich kvality'

3) zachovánízaměstnanosti
v oblasti cestovního ruchu
v souvislosti s aktuální
ekonomickou situací ČR,

4) podpora tvorby nových produktů
zejména domácÍho cestovnÍho
ruchu s cílem snÍŽení
sezÓnnosti cestovnÍho ruchu

5) začleněnÍ nových cÍlových
skupin do aktivit cestovnÍho
ruchu s upřednostněnÍm těch
cílových skupin, pro které
je účast na cestovnÍm ruchu
obtÍŽná'

6) vytvořeníekonomických
podmínek pro rozŠÍřenÍ nabÍdky
doprovodné infrastruktury
cestovního ruchu, pro
vybudování nebo rekonstrukci
odpočÍvadel a hygienického
zázemÍ pro pěŠl' cyklisty
a hendikepované turisý podél
pěŠích tras, naučných stezek,
cyklotras,

7) zpřístupnění atraktivit
cestovnÍho ruchu v souladu
s ekologicky šetrnými formami
cestovnÍho ruchu pro vŠechny.

Projekt se zaměřuje na umÍstěnÍ prvkťl doprovodné infrastruktury
cestovnÍho ruchu, a to nÍŽe uvedeného mobiliáře:. Stojan na kola: 4 ks

' odpadkový koŠ: 5 ks
. odpočÍvka velká hranol: 8 ks
. lnteraktivní pruek - pexeso: 3 ks
. lnteraktivnÍ pruek _ piškvorky: 2 ks
. lnfostojan velký: 4 ks
. lnfostojan malý: 4 ks

2) Podpora rozvoje investic do cestovního ruchu a rozšířenÍ
rozsahu poskytovaných služeb a zvýšení jejich kvality.

Vzhledem k faktu, Že případná dotace pokryje 50 % nákladŮ akce,
tudÍŽ minimálně 50 % nákladŮ je hrazeno ze soukromých zdrojŮ
Žadatele, lze tvrdit, Že se jedná o částečnou investici. Výstup budou
moci uživatelé cestovnÍho ruchu využívat neomezeně a bezplatně.

3) Vývoření ekonomických podmínek pro rozšířenÍ nabídky
dop rovo d n é i nf rastru ktu ry cestov n i h o ru ch u, p ro vyb u dová n í
nebo rekonstrukci odpočívadel a hygienického zázemí pro
pěší, cyklisty a hendikepované turisty podél pěších tras,
n a u č n ýc h stezek, cy kl otras.

Projekt podporuje dlouhodobý rozvoj nabÍdky aktivnÍch a
udrŽitelných forem cestovního ruchu _ zejména cykloturistiky a
pěší turistiky.

HlavnÍm projektovým záměrem je umístění pruků doprovodné
infrastruktury cestovnÍho ruchu, a to umístěnÍ prvků mobiliáře:. Stojan na kola: 4 ks

. odpadkový koš: 5 ks

. odpočÍvka velká hranol: 8 ks

. lnteraktivní prvek - pexeso: 3 ks

. lnteraktivnÍ pruek _ piŠkvorky: 2 ks

. lnfostojan velký: 4 ks

. lnfostojan malý: 4 ks

4) Zpřístupnění atraktivit cestovního ruchu v souladu s
ekologicky šetrnými formami cestovního ruchu pro všechny.

Díky realizaci dojde k dlouhodobému rozvoji nabídky aktivnÍch a
udrŽitelných forem cestovního ruchu _ předevšÍm cykloturistiky a
pěšÍturistiky.

Cíl akce / projektu Hlavním cílem projektu je rozšÍření doprovodné infrastruktury trasy
Jantarové stezky a rozvoj nabídky aktivních a udrŽitelných forem
cestovnÍho ruchu.
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Stanoveného hlavního cíle bude dosaženo kompletní realizací projektu
a cÍl bude měřitelný díky vytvořených a umÍstěným prukťtm doprovodné
infrastruktury _ prukŮ mobiliáře:

' Stojan na kola: 4 ks
. odpadkový koš: 5 ks
. odpočÍvka velká hranol: 8 ks
. lnteraktivní pruek_ pexeso:3 ks
. lnteraktivní pruek- piškvorky: 2 ks
. lnfostojan velký: 4 ks
. lnfostojan malý: 4 ks

Tento stanovený cíl bude sledován a hodnocen po ukončenÍ realizace
akce, kdy bude vytvořen výstup projektu, a to v Závěrečné zprávě o
vyhodnocenÍ akce a nadále po dobu udržitelnosti ve Zprávách o
udržitelnosti.

SekundárnÍm cílem projektu je rozšíření atraktivnosti nabídky
doprovodné infrastruktury CR a přispěnÍ k rozvoji konkurenceschopné,
zajÍmavé a na záŽitky bohaté nabídky cestovnÍho ruchu zaměření na
aktivnÍ a udžitelné formy.

Parametry akce í proiektu

parametr Programu.

parametr/y podprogramu, kteý/é
bude/ou realizacÍ akce /projektu
naplňován/y.

výstupy akce / projektu.

výstupu propagace akce.

výsledku a dopadu akce / projektu

Pro projekt Jantarová stezka _ Cykloklenot Moravy byly po zhodnocenÍ
efektivnosti a účelnosti stanoveny jednotlivé parametry akce, které jsou
v souladu se zásadami poskýovatele dotace.

Parametry jsou uvedeny níže v tabulkách. Pod každou vyplněnou
tabulkou je umístěn doplňujícÍ komentář, případně je komentář
uveden přímo ve vyplněné tabulce.
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Podtabulky k vyplnění:

PřehIed parametrů Programu - uved'te parametr Programu

Komentář: Realizací bude podpořeno 6 lokalit pro umÍstění pruků doprovodné infrastruktury CR,
nacházejících se na trase Jantarové stezky.

Uved'te min. 1 parametr Podprogramu - seznam uveden v příloze Zásad Pz 3 -
Parametry na úrovni podprogramu

1 Prvek - výstup projektu (např. toalety, odpočívadlo, zastavení na stezce, rozhledna, přístaviště apod.)

počet
1

Počet podpořených prvkůl doprovodné infrastruktury CR 6

počet2. Poěet nových / modernizovaných expozic

počet3. Poěet podpořených prostředků udŽitelné dopravy

4. Délka nových / upravovaných lyŽařských běŽeckých tras (LBT) Km

5.
PoÓet podpořených elektronických sčÍtačů (pořÍzených /
pronajaých) počet

počet6.
Počet nových / rozšÍřených měřenÍ realizovaných podpořenými
sčítači

7
Počet destinacÍ vyuŽÍvajÍcÍch elektronické sěÍtače pro měřenÍ
návštěvnosti

počet

8. Počet akcí monitorovaných elektronickými sěÍtači počet

počet 19. Poěet podpořených navigaěnÍch a informačních systémů CR

10
Poěet podpořených navigalních a informaěnÍch systémů
určených pro hendikepované návštěvn lky

poěet

11 Počet nových / udŽených pracovnÍch míst poěet

Kvantifikace
parametru (kolik
měrných jednotek
bude naplněno
realizací akce l
projektu)

Název parametru Programu
Měrná
jednotka

Čtslo
parametru

3, 6 (2)

Počet nově vytvořených prvků
doprovodné infrastruktury cestovního
ruchu

Počet 3

3
Nové prvky doprovodné infrastruktury
pro cykloturistiku

Počet 2

2
Navigaěnía informační systémy pro
Účastníky cestovního ruchu

Počet 1

Název indikátoru / parametru
Podprogramu

Kvantifikace parametru (kolik
měrných jednotek bude
naplněno realizaci akce l
projektu)

Vazbana
podporovanou oblast

Měrná
jednotka
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Komentář: V podpořených lokalffich stezky bude umístěno celkem 4 prvky (nikoliv ks)
doprovodné infrastruktury CR a to: odpadkový koš, ínteraktivnÍ pruek- pexeso a piškvorky. Dále
budou umistěny 2 pruky (nikoliv ks) doprovodné infrastruktury pro cykloturistiku: odpočÍvka a
stojan na kola. Dále bude umÍstěn 1 pruek (nikoliv ks) navigační a informační systémy pro
ú častn í Ry c estov n Í h o r u c h u : i nfo rm a č n Í stoj a n.

Specifikujte parametry výstupu, výsledku a dopadu akce / projektu

Parametr/y výstupu:

Poskytují informace o okamŽitých výstupech realizace jednotlivých aktivit l akcl / projektů v rámci
programu (počet akcÍ, projektů, účastnÍků) včetně minimálně jednoho parametru výstupu propagace
akce / projektu.

Parametr/y výsledku:

SlouŽí k prokázání účinku daného programu, tj. zda bylo cíle projektu/programu dosaŽeno. obsahují
např. informace o zpravidla střednědobých změnách v důsledku vytvořených výstupů, např. změnách v
chování, změnách výrobních kapacit nebo vývoji produkce u příjemců. Měří výsledek pomoci
(intervencí) a jsou důleŽiým podkladem pro řízení programu po celou dobu jeho implementace'

Stojan na kola 4ks Hodnota stanovena na základě technické zprávy

odpadkový koš 5ks Hodnota stanovena na základě technické zprávy

odpočívka velká hranol "V" 8ks Hodnota stanovena na základě technické zprávy

lnteraktivní prvek_ Pexeso 3ks Hodnota stanovena na základě technické zprávy

lnfostojan velký 4ks Hodnota stanovena na základě technické zprávy

lnfostojan malý 4ks Hodnota stanovena na základě technické zprávy

lnteraktivní prvek- Piškvorky 2ks Hodnota stanovena na základě technické zprávy

Propagační leták 300ks Hodnota stanovena na základě potřeb projektu
plynoucích z praktických zkuŠeností Žadatele
a rozpočtu.

Propagační broŽura 200ks Hodnota stanovena na základě potřeb projektu
plynoucích z praktických zkuŠeností Žadatele
a rozpočtu.

Minimapa 200ks Hodnota stanovena na základě potřeb projektu
plynoucích z praktických zkuŠeností Žadatele
a rozpočtu.

Název parametru Cílová hodnota Popis stanovení cílové hodnoty

Popis stanoveni
výchozí hodnoty

Výchozí
hodnota

Cilová
hodnota

Popis stanoveni
cilové hodnoty

Název indikátoru
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1

Cílová hodnota je
stav po realizaci
projektu, kdy je
projekt soukromého
investora finančně
podpořen z veřejných
zdrojů.

Počet podpořených
soukromých subjektů 0

Výchozí hodnota je
stavem před realizací
projektu, kdy není
projekt soukromého
investora finančně
podpořen z veřejných
zdrojů.

Parametr/y dopadu:

Týkají se přínosů programu přesahujÍcích okamŽité účinky na jeho přÍmé příjemce nejen na úrovni
intervence, ale obecněji také v programové oblasti. Jsou spojeny s ŠiršÍmi cíli programu a sledují se
v delšÍm časovém horizontu. obvykle se vyjadřují ,,netto", coŽ znamená odečtenÍ úÓinků, které nelze
přičÍst intervenci/programu (např. dvojízapočtení, přitéŽující účinky), a zohledněnÍ nepřÍmých účinků.

Počet podpořených území 0

Výchozí hodnota je
stavem před realizací
projektu, kdy
uvaŽovaný projekt
v řešených lokalitách
není finančně
podpořen z veřejných
zdrojů.

6

CÍlová hodnota je
stav po realizaci
projektu, kdy je
v řeŠených lokalitách
(katastrální Území
Svésedlice, StříteŽ,
Bělotín' Velká
Bystřice, Plumlov a
Bystročice)
realizovaný projekt
finančně podpořen
z veřejných zdrojů.

Výchozí
hodnota

Popis stanovení
výchozí hodnoty

Gílová
hodnota

Popis stanovení
cílové hodnoty

Název parametru

Vazba na Strategil g'oaoie
cestovnÍho ruchu cR 202í-
2030

(gov.cz)

Projekt má vazbu národnÍ strategický dokument v oblasti cestovnÍho ruchu

Strateqie rozvoie cestovnÍho ruchu české republÍkv 2021-2030

PrioritnÍ okruh: 2 lnovativnÍ nabÍdka a zážitky

Projekt v souladu se stanovými cíli této priority:

Bod osnovy projektového /
investičního záměru

Podrobný popis*
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UdrŽet a rozvíjet inovativnÍ, kvalitnÍ, bezpečnou a dopravně dostupnou
nabídku cestovního ruchu respektující potřeby mÍstnÍch obyvatel i
nároky na ochranu kulturního a přÍrodnÍho dědictvÍ.
Postavit konkurenceschopnost na vysoké kvalitě služeb a zážitcích a na
vysoké přidané hodnotě.
Vnímat cestovnÍ ruchu jako významný nástroj rozvoje a využití
potenciálu regionŮ

opatření2.1 Podpora budování a modernizace infrastruktury CR

Ve strategii je na str. 69 mimo jiné uvedeno: ,,bude nutné zajistit adekvátnÍ
prostředky na zachovánÍ a obnovu hmotného i nehmotného kulturního dědictvÍ,
technického a přÍrodního dědictví, včetně aktivit zaměřených na zkvalitnění jeho
interpretace ... Bude podporován rozvoj veřejné infrastruktury pro udžitelné
formy CR (cyklo, pěší, jezdecká, běŽecká, vodníturistika a dalšÍformy turistiky).

K naplnění strategie přispívá Aktivita č. 1 projektu.

I

a

Vazba na rozvoiový dokument
cestovního ruchu daného
kraje a území destinace
(strategle certiÍikované Dillo'
je-li pro danou lokalitu
relevantní)

Proaram rozvoie cestovního ruchu olomouckého kraie na období 2021_
2027

S ohledem na nabídku cestovnÍho ruchu v olomouckém kraji primárnÍ nabÍdku
představují dŮležité lokalizační předpoklady cestovního ruchu a jsou podstatnou
součásť nabÍdky turistických oblast. SoučásÍí této nabídky jsou především
přÍ rodnÍ, kulturně-historické předpoklady cestovního ruchu.

Projekt je řešeno rozšÍření prvkŮ a nabídku doprovodné infrastruktury vybraného
úseku Jantarové stezky' Tyto aktivity projektu navazujÍ na stanovený specifický
cíl 1 a prioritu 1: Zkvalitnit využití potenciálu cestovního ruchu na územÍ
kraje.

V rámci prioritní oblasti projekt je v souladu s následujÍcími opatřenÍmi _

stanoveným cílem a aktivitami:

opatření 1.2. Zkvalitnění dopravní infrastruktury a dopravní dostupnosti
destinace

CÍle opatřenÍ: ZlepŠit dopravní dostupnost atraktivit a cÍlŮ na ÚzemÍ vhodnými
formamidopravy.

Jantarová stezka představuje součásÍ dopravnÍ infrastruktury pro cyklistiku, a
také pro pěší turistiky v lokalitě olomouckého kraje. PřispÍvá k dostupnosti
turistických atraktivit a mÍst. Jedná se o šetrný a ekologický zpŮsob dopravy,
podporují udržitel né formy mobil ity'

Subjekt realizujÍcí aktivity Moravský labyrint, z's. spolupracuje s dalšími
partnerskými subjekty zacÍlenou na rozvojdosfupnosfl jednotlivých cÍlŮ a lokalit.

opatření 1.3 Výváření podmínek pro budování infrastruktury cestovního
ruchu
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Cíle opatření: Zkvalitnit Úroveň veřejné infrastruktury cestovnÍho ruchu v
olomouckém kraji a vytvářen podmÍnky pro soukromé investice do infrastruktury
cestovnÍho ruchu.

Projekt adekvátně zohledňuje moŽnosti a nabÍdku doprovodné infrastruktury a
sluŽeb cestovního ruchu v kraji. RealizacÍ předkládaných rozvojových aktivit a
investic přispívá k rozšÍření doprovodné infrastruktury v atraktivnÍch lokalitách
Jantarové stezky. Tvorba a budování této infrastruktury respektuje přírodní a
kulturní hodnoty územÍ, nedochází k naruŠení stavu krajiny či přírodnÍho
prostředÍ.

Gílové skupiny akce / projektu

označte vybranou cílovou
skupinu akce / projektu:

. děti (do 15let)'

. rodiÍlY s dětmi,

. návŠtěvnÍcis
hendikepem, respektive
návŠtěvnÍcis omezenou
schopností pohybu a
orientace (osoby s
hendikepem mobility a
se senzorickým
hendikepem (se ztrátou
nebo omezenÍm zraku a
sluchu)),

. senioři (osoby staršÍ65
let).

Projekt se zaměřuje na umístění prukŮ doprovodné infrastruktury _ mobiliáře ve
vybraném Úseku Jantarové stezky. ZaměřenÍ, cíl projekt a jeho výstupy jsou
zaměřeny zejména na níže specifikované skupiny.

Děti (do 15 let)

Tato cílová skupina vyuŽije nabÍdku JANTAR)VÉ sTEzKY zejména v rámci
volnočasových a zájmových aktivit v průběhu roku, a také v období letnÍch
prázdnin. Jedná se zejména o výlet s kamarády, rodičičiv rámciorganizovaných
sku pi n vol n očasové h o ch arakteru.

Realizací projektu budou umÍstěny prvky, které přímo podporují zapojení této
cÍlové skupiny _interaktivnÍ prvky (piškvorky, pexeso)' RealizacÍ projektu budou
naplněny specifické potřeby této cÍlové skupiny.

Rodiny s dětmi

Tato cílová skupina hledá takové volnočasové, turistické či sportovní aktivity'
kde budou vhodné jak pro rodiče, tak pro jejich děti (do věku 15 let). Kdy budou
mocivybrané aktivity realizovat společně, posilovat své rodinné vazby.

Z hlediska nabÍdky aktivit a nabÍdky je dŮležité ,,zaujmout" a nasměrovat
správným směrem, adekvátně prezentovat, zejména s využitÍm modernÍm
prvkŮ, např. sociálnÍch sÍtí, dále sdílením poznatkŮ a zkušenostÍ mezi přáteli.
Dále je dŮleŽitá zajištěnÍ přÍstupu _ navigování směrem k cíli.

RealizacÍ projektu budou umÍstěny prvky, které přÍmo podporujÍ zapojení této
cílové skupiny _interaktivnÍ prvky (piškvorky, pexeso).

RealizacÍ projektu budou naplněny specifické potřeby této cÍlové skupiny.

N ávštěv n í ci s hend i kepem

Cílová skupina, která je specifická kvťlli svým zdravotním omezením, které
přináší komplikace v přístupnosti a čerpánÍ nabÍdek nejen cestovního ruchu a
čerpánÍ informacÍ. Jedná se také o děti idospělé, kteřÍ chtějí poznávat, cestovat,
aktivně trávit volný čas - s rodinou či přáteli.
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Z hlediska nabÍdky je důleŽité jejÍ přizpŮsobenÍ i pro tyto osoby a jejich možnosti'
V relaci na zaměření projektu a jeho očekávané přínosy, bude potřebnost této
cÍlové skupiny naplněna.

DospělÍ

Tato cÍtová skupina využije nabídku JANTAR)MÉ sTEzKY zejména ve svých
volných dnech - aktivnÍ odpočinek. Jedná se o aktivity jednodennÍ čivÍcedennÍ,
spiše do obdobÍ víkend(l, státnÍch svátkŮ, dovolených o letních prázdninách.
Realizací projektu budou naplněny specifické potřeby této cÍlové skupiny.

Senioři (osoby sÚarší 65let)

Cítová skupina senioři vyuŽije nabídku JANTAR)VÉ ?TEZKY zejména při
plánovaných aktivitách a výletech. Jedná se o aktivity jednodennÍ či vÍcedennÍ.
Součásťi realizace záměru je umístění prukŮ pro odpočinek _ odpočívek.

V relaci na zaměřenÍ projektu a jeho očekávané přÍnosy, bude potřebnost této
cÍlové skupiny naplněna.

Akce / proiekt zaměřený
na bezbariérové využívánÍ
staveb a
atraktlvit

zpřístupnění
CR

pro hendikepované
návštěvnÍky s omezením
pohybu a orientace vyuŽívá
metodiku MMR k požadavkům
na bezbariérové uŽívání
staveb a vyhláška č.398/2009
sb.

Ne, s ohledem na obsahové zaměření projektu _ projekt nenÍ zaměřen na
bezbariérové vyuŽívání staveb a zpřÍstupnění atraktivit CR pro hendikepované
návŠtěvnÍky s omezením pohybu a orientace.

Akce / projekt je zaměřen na
cilovou skupinu návštěvníkú
s hendikepem, respektive
návštěvníků s omezenou
schopností pohybu
a orientace (vazba na cílovou
skupinu 31.

Projekt nenÍ přímo zaměřený na cÍlovou skupinu návštěvnÍkŮ s hendikepem,
návštěvníkŮ s omezenou schopnostÍ pohybu a orientace.

Přínos akce / projektu k
zachovánÍ pracovního mÍsta
nebo vzniku nově
vytvořeného pracovnÍho
místa (vykazují se pracovní
místa přepočtená na stálý
roční pracovní úvazek (FTE)).

Realizací projektu nedojde k zachovánÍ pracovního mÍsta nebo vzniku nově
vytvoře n é ho p racovn í h o mí sta.

Přínos akce / projektu na
udĚitelný rozvoi cestovn ího
ruchu.

Po realizaciprojektu je očekávaný vznik pozitivnÍch přínosů pro oblast
cestovnÍho ruchu, ke kteým patřÍ zejména zatraktivnění nabídky cestovnÍho
ruchu v návaznosti na jeho udrŽitelné formy (pěšÍ turistika, cykloturistika).
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Akce / projekt není v rozporu
se zásadou rovných
příležitostí azákazu
diskriminace |zákaz
diskriminace z pohledu rasy,
etnického původu,
národnosti, pohtaví, sexuální
orientace, věku, zdravotního
postiŽení, náboženského
vyznání, víry či světového
názoru atd.)

Projekt podporuje princip rovných přÍležitostÍ a je zcela dostupný všem, bez
ohledu na věk, pohlaví, rasu či etnickou příslušnost, náboženské vyznánÍ,
sexuální orientace.

Projekt navíc pozitivně pŮsobí na rozšÍření zástupcŮ jednotlivých skupin
zahrnutÍm specifických potřeb preferovaných cÍlových skupin do pro1ektu jiŽ ve
fázi projektové přÍpravy, kdy jsou reflektovány nové trendy a přÍstupy v oblasti
u d rŽ ite l n ých fo re m tu ri sti ky a cy kl otu ri sti ky'

Realizace projektu pozitivně přispívá k naplňování principu rovných přÍležitostÍ

Socio-ekonomický přínos
projektu

Projekt Jantarová stezka _ Cykloklenot Moravy vychází z návštěvnické poptávky
a podnětŮ, reflektuje vývojové trendy v oblasti cestovního ruchu, zohledňuje
zkušenosti z tuzemských i zahraničních oblastí.

Provedení sociekonomického zhodnocenÍ projektu je velmidŮleŽité pro ověření
toho, zda je daný projekt realizace projektu pro společnost Žádoucí či ne. Dle
jedné z možných definic by provedení socioekonomického zhodnocení mělo
,,podat odpověd' na základní otázku, zda se díky provedení projektu snÍŽÍ' či
zvýšÍ blahobyt dané společnosti".

V rámci projektu je přihlÍženo k otázce potřebnosti realizace a dopadŮ
souvisejících se zhodnocenÍm socioekonomické přÍnosnosti. Ze samostatného
prověření a zhodnocenÍ potřebnosti realizace projektu je zřejmé, Že realizace
projektu má pozitivnÍ dopady na posÍlenÍ a rozvoj nabídky cestovnÍho ruchu v
návaznosti na aktivní a udrŽitelné formy cestovního ruchu, a pozitivně také
přispívá k vyuŽití turistického potenciálu oblasti.

Pro provedenÍ zhodnocení socioekonomické přÍnosnostije vyuŽito tzv. Metody
slovnÍho popisu klasifikace dŮsledkŮ projektu, a analytická metoda CBA.

lnvestiční varianta

ZrealizovánÍm projektu bude provedeno umístěnÍ prvkŮ mobiliáře _ doprovodné
infrastruktura dálkové cyklotrasy Jantarové stezky v relaci na poptávku, vývojové
trendy a technologie, se zaměřením na podporu aktivnÍch a udržitelných
cestovního ruchu (zejm. cykloturistiky a pěší turistiky), bude podpořen rozvoj
ekologicky šetrných zpŮsobťl dopravy _ cyklodopravy' Bude podpořen rozvoj
nabídky cestovnÍho ruchu a rŮst návštěvnosti. Budou vytvořeny podpŮrné
propagačnÍ materiály o Jantarové stezce, o zajÍmavostech a turistických
atraktivitách. Bude rozšÍřena informovanost o tom, co yŠe Jantarová stezka a
její okolÍ nabÍzí. Realizací projektu budou započaty rozvojové kroky a ve
spolupráci s partnerskými subjekty včetně rozvoje spolupráce se subjekty
novými'
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NeinvestičnÍ (nulovil varianta proiektu

Nezrealizováním projektu nebude vybraný úsek Jantarové stezky vybaven
novými prvky mobiliáře _ doprovodnou infrastrukturou. Nebude rozšÍřena
doprovodná infrastruktura cyklotrasy v návaznosti na poptávku, vývojové trendy
a technologie. Nedojde k podpoře rozvoje aktivních a udrŽitelných forem
cestovnÍho ruchu (zejm. cykloturistiky a pěši turistiky). Nebude podpořen rozvoj
ekologicky šetrných zpŮsobŮ dopravy _ cyklodopravy. Nebudou vytvořeny
podpŮrné propagačnÍ materiály o Jantarové stezce, o zajímavostech a
turistických atraktivitách. Nebude podpořeno rozŠÍření informovanostio tom, co
vše Jantarová stezka a její okolí nabízÍ.

Nerealizací projektu nebudou započaty nové rozvojové aktivity, spolupráce s
partnerskými subjekty, nedojde k očekávanému rozvoji spolupráci s novými
pa rtn e rs ký m i su bje kty.

AnalÝza CBA

Cost-Benefit Analysis (CBA) je moŽné definovat jako metodu, která vyjadřuje
v peněŽnÍch hodnotách všechny dúsledky na všechny členy společnosti, tyto
dŮsledky pak následně agreguje do podoby peněžních toků, upravuje je
o časovou hodnotu a výstupy shrnuje pomocí kriteriálnÍch ukazatelťt.

Přizpracovánítéto analÝzv bvlv hodnocenv vstupnÍ údaie:

. Celkové finanční náklady projektu (způsobilé a nezpůsobilé)

. Zdroje financování projektu (dotace a vlastnÍ zdroje financování)

. Předpokládané náklady a výnosy v provoznÍ fázi projektu (udžitelnost
projektu S let)

. DiskontovánÍ hodnot sazbou 4

Ukazatel Hodnota

Celkové ftnanční náklady projektu 2527 8rr,OO

Celkové finanční náklady proiektu (způsobilél z 527 ALT,OO

Zdroje financování projeltu - dotace

zdroje financování projektu - vlastní zdroje

1 253 905,00

1 263 906,00

čistá současnó hodnoto - 2765760,08

Doba návratnosti investic

vniuni wnosouc pÍocento ' 
-_ _ 

-i^o' 
_
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Jedná se o projekt, jehoŽ realizace s sebou nepřináŠÍ finančnÍ výnosy. Dle
zjištěných výsledkŮ je projekt hodnocen jako nerentabilnÍ. Jedná se o projekt,
kteý nenÍ zaměřen na generovánÍ přÍjmŮ a zisků, proto je tato hodnota
očekáváná. ZjiŠtěné výsledky jsou očekáváné.

4 Komplexnost řešení akce

Jakó oblasti podpory budou
v rámci realizace akce l
proiektu naplňovány?

Z čÍselníku vybefte oblasti podpory, které budou naplněny realizací aktivit akce
/ projektu:

Wi
z) uavigaěníeinfe

3) Doplňkové služby a vybavenost dálkových a regionálnÍch tras pro
lyžařskou, vodnÍ, cyklo, pěšÍ turistiku a další udržitelné formy turistiky

0 Úpravy tyžařskýeh běžeekýeAtrati

5) Ekelegieky šetrná deprava návštěvníkú v turistiel<ýeh regieneeh

6) Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu v regionu

Podrobný popis aktivit akce /
proiektu

Předmětem realizace je vybudování doprovodné infrastruktury _ mobiliáře na
vybraném Úseku Jantarové stezky, která procházÍ obcemi: Svésed/lce, Střítež,
BělotÍn a Bystročice a městy Plumlov a Velká Bystřice. Aktivity projektu vedou
zcela k naplněnÍ stanoveného cíle projektu. Jsou v souladu s cíli, zaměřenÍm,
uznatelnými aktivitami dotačního podprogramu _ Rozvojzákladní a doprovodné
infrastruktury CR. Aktivity projektu jsou v souladu se strategickými dokumenty na
národnÍ úrovni, zohledňují priority a rozvojové aktivity na krajské Úrovni, včetně
potřebnosti v regionu. Aktivity projektu vycházejÍ ze zaměření činnosti spolku,
dlouhodobě plánovaných rozvojových priorit, poptávky, reálných zkušenostÍ a
poznatků z praxe.

Projekt je rozdělený celkem na 2 aktivity:

Aktivita č. 1: Doprovodná infrastruktura _ mobiliář ve vybraném úseku Jantarové
stezky

Aktivita č. 2: Propagace projektu

Aktivita č. 1: Doprovodná infrastruktura - mobiliář ve vvbraném úseku
Jantarové stezkv

Bod osnovy projektového /
investičního záměru

Podrobný popis*
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V rámci této aktivity budou dodány a kompletně instalovány pruky mobiliáře _
doprovodné infrastruktury vybraného úseku Jantarové stezky ve vybraných
lokalitách, v souladu s uzavřenými souhlasy.

Pruky doprovodné infrastruktury budou umístěny v relaci na poznatky z terénu,
vývojové trendy a technologie, s ohledem na rozšÍření zástupcŮ cÍlových skupin
a celkový rozvod návŠtěvnosti. Pruky doprovodné infrastruktury budou umÍstěny
v souladu s uzavřenými souhlasy s vlastníky pozemkŮ _partnerskými subjekty'
Jsou plánovány tyto prvky doprovodné infrastruktury:

Bude provedeno umÍstěnÍ stojanŮ na kola _ v návaznosti na komfort
návštěvnÍků a ,,odstavení" kola během přestávky a poznávání
zajímavostÍ lokality

Bude provedeno umístěnÍ interaktivnÍho pruku _ pexesa. Pexeso bude
obsahovat v grafické podobě turistické zajímavosti a cíle oblasti.
Umístění prvku rozŠířÍ nabÍdku aktivit pro děti a mládež, pro rodiny s
dětmi.

Bude provedeno umÍstění dřevěných informačních stojanŮ včetně
grafické části. Grafická část ponese mapu oblasti či informaci o daném
mÍstě, zají mavosti v lokalitě apod.

Bude provedeno umístění interaktivního pruku _ piškvorek. UmÍstěnÍ
pruku rozšíří nabídku aktivit pro děti a mládeŽ, pro rodiny s dětmi.

Aktivita č.2: Propaaace proiektu

Propagační a marketingové aktivity budou zaměřeny k propagaci nově
vytvořených výstupťl k propagaci oblasti, turistických atraktivit, historických a
přírodních zajÍmavostÍ, a významných míst, aktuálnímu dění v oblasti.

V rámci marketingové propagace bude veřejnost také informována o dotačnÍ
podpoře y souyis/osťi s realizací projektu.

V případě propaaační činnosti se iedná o následuiící vÝstupv:
. Propagační leták (DL) A4 sloŽený na DL 99x210 mm, 4/4, 150 g KL, 2 x

sklad)
. PropagačnÍbroŽura (formát A5, 8 stran vč. obálky,4/4, 130 g KL)
. Minimapa

Podrobné technické parametry jednotlivých prvkťt doprovodné
infrastruktury a prvkťt mobiliáře jsou uvedeny v přiložené Technické
zprávě.

Povinnou součástí reatizace
projektu je i marketing
výstupů akce / projektu ve

'/ýši 3.00 - 8.00 %

Aktivita č.2: Propaaace proiektu
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z celkových uznatelných
výdajů' nejvýše však do 900
tis. Kč

Propagační a marketingové aktivity budou zaměřeny k propagaci nově
vytvořených výstupťl k propagaci oblasti, turistických atraktivit, historických a
přírodnÍch zajímavostí, a významných mÍst, aktuálnímu děnÍ v oblasti'

V rámci marketingové propagace bude veřejnost také informována o dotační
podpoře v souyls/osfi s realizacÍ projektu'

V případě propaaační činnosti se iedná o následuiící v,ílstupv:

sklad)

Provázanost aktivit akce /
proiektu

Aktivity na sebe navazují / jsou provázány, aktivity vedou ke splněnÍ výstupŮ
akce / projektu.

Řešená problematika, cíle projektu, aktivity a výstupy projektu jsou provázané a
přispívají k naplnění cílů akce / projektu.

Harmonogram akce / projektu
a jednotlivých aktivit

10/2023-02/2024

01-02/2024

042024

04-06/2024

07/2024

06-07/2024

08/2024

09/2024

09/202t -05/2025
0t07/2025

09/2021-07/2025

08/2025

2026-2030

V rámci přípravy projektu bylvypracován předpokládaný harmonogram akce,
v němŽ jsou zakomponovány dÍlčÍ části projektu (včetně administrativních
prací). Co se týče uvedených časových ÚsekŮ, tyto mohou být změněny
s ohledem na návaznost někteých krokŮ (například informace o dotační
podpoře apod.).

Předpokládaný termín Projektová činnost

P řÍ p rav a p roje ktové h o z á m ě ru

PřÍprava investičn ího záměru

Podání žádosti o dotaci

Výběrové řízení_ dodavatel pro aktivitu č.1

Podpis Smlouvy o dÍlo (Aktivita č.1)

Výběrové řízenÍ_ dodavatel pro aktivitu č.2

Podpis Smlouvy o dÍlo/ objednávky (Aktivita
č.2)

DoloženÍ dokumentu tzv. 2' vlny dokladťl

Realizace akce _ aktivita č.1

Realizace akce _ aktivita č.2

FinancovánÍ akce

Závěrečné vyhodnocenÍ akce

UdrŽitelnost projektu
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Rizika realizace akce /
proiektu

Pro stanovenÍ a vyhodnocení moŽných rizik byla provedena analýza rizik, která
se zabývá riziky technickými, finančními, právními a provoznÍmi.

Rizika projektu zahrnujÍ všechna taková rizika, která mohou nasfaÍ v prŮběhu
všech fázÍ projektu, a která by přÍpadně mohla ohrozit veškeý proces a jeho
správné naplnění. Mezi klíčová rizika jsou zahrnuta ta, která by mohla ohrozit cÍl,
dobu a náklady projektu. Rizika nejčastěji nastávají kvŮli změnám v projektu,
kvťlliŠpatné komunikaci meziosobami podílejícÍmi se na prŮběhu projektu, a také
v dŮsledku změn vnějšÍch okolnostÍ a podmÍnek. Ve fázi plánovánÍ je tedy nutná
prevence rizik, jejich identifikace a také eliminace, a to s cÍlem předejít případným
problémŮm.

Slovní vyjádření Číselné
vyjádření

Popis

Vzácné 1 Výskyt daného ňzika je
nepravděpodobný až vzácný.

Výskyt izika je nepravděpodobný, ale
možný.

K výskytu izika mŮŽe dojÍt v rámci
fáze/cyklu projektu.

K výskytu rizika může dojít vÍcekrat v
p rů bě h u fáz e/cykl u p rojektu.

Výskyt rizika je četný a nebezpeči
výskýu ňzika je trvalé.

Nepravděpodobné 2

Malá 3

občasná 4

Četný 5

Pravděpodobnost vzniku rizika _ bodová škála

Analýza rizik

Skupina rizika Vymezení rizika Pravděpodobnost
výskytu rizika

Dodatečné změny
poŽadavkŮ investora

Výběr nekvalitnÍho
dodavatele

NedodrŽené termÍnu
realizace

ZvýšenÍ cen vstupŮ

NeobdrŽení dotace

Nedostatek finančnÍch
prostředkŮ na
předfinancování a v

2

1
Technická

1

2

2

1
Finanční

21t43



MINISTERSTVO
PRo MÍsTNÍ
RozVoJ ČR

NÁRoDNí PRoGRAM PoDPoRY cEsToVNíHo RUCHU V REGloNEcH

PŘíLoHA K ŽÁDosTl o PosKYTNUTí oorncE
vÝ zv a L / 2024 / 1'I7 D7 21oo

ronvuúŘ - PRoJEKToVÝ zÁvĚn

prŮběh u realizace projektu

Riziko podvodu a
korupčního jednánÍ

Nevhodný projektový tým

NedodrŽenÍ pokynŮ pro
zadávání VZ

NedodrŽenÍ podmÍnek
poskytovatele dotace -
MMR

NedodrŽenÍ právnÍch norem
Ča, ru
Nevyřešené vlastnické
vztahy

Nen apl n ě n í partn e rských,
dodavatelsko-
odběratelských smluv

NedodrŽenÍ indikátorŮ

NedosÍaÍek finančnÍch
prostředků v provoznÍ fázi
projektu

NedodženÍ publicity

NávŠÍěvnost a sezÓnnost

PoškozenÍ výstupŮ projektu

Absence/výpadek
některého z členŮ
projektového týmu

1

Personální 1

1

1

Legislativní

1

1

2

2

1

Provozní
1

3

2

1

Na základě identifikace rizik a stanovenÍ pravděpodobností výskýu rizik byl
zpracován katalog rizik včetně přijatého zpŮsobu a zajištění eliminace rizik.
Katalog rizik je zpracován do následujícÍ tabulky. Byla stanovena závaŽnost rizik
od 1 do 5, kdy 1 znamená nejmenŠí závaŽnost, 5 pak závaŽnost nejvyŠší.

Katalog rizik

Skupina
rizika Název rizika Pravděpodobnost

výskytu
Závažnost

rizika
Systém
eliminace rizika

Dodatečné změny
požadavkťt
investora

2 4

Pro projekt byla
zpracována
technická
dokumentace
popisujÍ
technické řešení

Technická
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5

4

4

jednoilivých
pvktl nobiliáře.
}lenÍ
pbdpoWáclán
vznik změn

Iegislativou,
mďďlkou
posl<ytwatele
dotacf.. Pil
výŇru
dod/avatele
btfrou řádně
specÍťtkovány
wšl<eré
podnÍnlo1
v&tně stanovenÍ
lcvalffikďnÍ
p/É'clpokladú
Mavatele.

vstupť, je
ohroženÍm
rcalEacp,Ve
smluwtÍďt
púmInkách
bude
stanovenou, kdy
je možné
zýšanÍeny
plněnÍ dÍla.
ZvýšenÍ en

cen

Zýšenlenvďupů

.---r-.---- 
-

1

I

2

Výběr nelualitnÍho
ddavateb

tledodžené
termÍnu realEau

ffi
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2

5

Zadatel řádně
zhodnotil
frnančnÍ potbby
prcjel<tu amá
zajištěny
frnaněnÍ
ptostbdl<y pro
řádné
frnan@vénÍ
raalEace
praieffiu.

5

4

5

|teobdženÍ dotrc 5

FlnaněnÍ I

I

PerconáInI I

ILegtslafrvnl

Nebstatek
finančnÍch

prostbdktt na
pbdfrnancovánÍ a

v prúběhu realizace
projaktu

Rhiko podtrodu a
korupěnÍho jednánÍ

Nel<valitnl
projel<touýtým

Nedodrženl polrynú
prozadévánl VZ

dodavatele.

býazpraována

v dostatačném
ěasovém
pbdstihu.'Žaao*oosanuje

všeďtny povinné
přÍlohy, je v
sptuladu
s podmÍnkami
posl<ytovatele
ďotacp., cíli a
affiivitami
pdprogramu.

Veškeó
ptojel<tové
činnoďi budou
realizoványv
sou/adu s
laýslativu,
Bodmlnkami
pdprogramu.
Žadatel v
přípaclě potbby
umožnÍ
prcvedenÍ
ptbbnýďt
kontrol.

qojeKoý
Clenové
prcjeWového
týmu majl
odpovÍdajtď
l<valifikaěnt
pbclpoklacly
zkušenoďi.

Výběr
dodavatdle byl
proveddn v
souladu
s platnou
legislativou,
podmÍnkami
pofiovatele
dotare.

o

a

ým'

rEikem

sesÍayen
bvt

ffiaě
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4 bude

Vevšr,ch

NedoddenÍ
pdmlnek

posl<ýovatele
dotace- MMR

projektu budou
dodržovány
veškeré
podmlnl<y

poslýovatel
dotace.

I

1 5

Nedodženl
právnlch norem

ěa, eu
I 5

prcjeffiu budou
dodženy
podmÍnlq dle
platné
legislatiry.

Pro

i

I

projel<tu byý
uzavbny
souálasy s
jednotliuými
vlastiÍkťt
pozemktt.
Pozeml<y jsou
bez omezenÍ
vlasl'n'tckého

NevyÉ,šené
vlaďnické vztahy I 5

práva.
Vlastnické
vztahy jsou
kompletně
vybšeny'

Provozní

Nenaplněnl
partnerslých,
dodavatelsl<o-

odbě/€,telsl<ých
smluv

2
I

3

budou řádně
smluvně
ošetřerny.
tteplněnÍ dÍlčÍch
podmÍnekdle
smluv bude
sankcionováno.

řádně nastaveny
parametry
prcjeWu na
úrovni prognmu,
na úrovni

NebdženÍ
indikátorú

2 5
podprogramu a
indikátoru-
výstupy projeffiu.
Na plněnÍ
indiHtorťt bude
dohlÍžet
manažer
prohWu.

vědom
NedosÍaÍek
ftnančnÍch

prostbdků v
prcvoznÍ fázi

projeKu

náročnosti
projeWu
jeho

v době
I 5

uúžitelnosti.
Žadatetmá
zajištěry
finaněnÍ zdroje.

NedodženÍ
publiciU I

ffitmB
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33

Pog<ozenÍýďupú
praieffiu 2 4

výstupy projeffiu
budou poiištérv'
v přIpadě
pškozanÍ bttde
uplatněno
polistrlé plněnÍ,
výďwy bubu
uvedeny do
žiloucÍho stavu.

V přÍpadě
absence nebo
ýpaclku
něKeÉhoz
ělentt
pfuielúollého
týmťt bucle
provedeno
včasné doplněnÍ'
Bude zajištěna
lomplexnosta
odbomoď
projeffiotlého
týmu.

I 3

oznabné
výstupy Ulldoy
oznabny
informacl o
íinaněnÍ podpob
realiz,aci
z rozpčtu
Ministerstva pro
mÍstnÍ rozvoi.

návštěvnoď a
Boptávku po
nabÍde'
Vytvobné
ýstupy budou
wlnědoďupné
auloročně
uyůitelné.

Alávštěylrosta
gzónnost

AbserW1Úpadek
něldeÉhoz ěIenú
prcjet<tovéhoýmu

W
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5 UdrŽitelnost akce

Výstupy a výs|edky akce / pro|ektu
jsou udržitelné

UdrŽitelnost realizovaného projektu a jeho výstupů _ umÍstěných pruků
mobiliáře na vybraném úseku Jantarové stezky bude zajištěna
minimálně po celou dobu udrŽitelnosti akce. Udržitelnost bude zajiŠtěna
díky pravidelné kontrole jejich stavu, zjištěnÍ případných poškození a
pravidelné Údžbé.

Náklady na zajištění udržitelnosti výstupŮ souvisejÍcí s kontrolou a
běŽnou údržbou prukťl budou hrazeny z finančnÍch prostředků investora.
Kontrola stavu a údžba vytvořených výstupŮ bude zajištěna technickým
pracovn Í ke m i nvestora.

Pravidelně prováděná kontrolnÍ činnost technického stavu a údrŽba
b ude přispěje životnosti u m Í stěných ptvků doplň kové i nfrastru ktu ry, aby
efektivně a dlouhodobě sloužily návštěvnÍkŮm.

V případě vzniku jakýchkoliv nedostatkťt budou neprodleně provedeny
nutné opravy, tak aby byly jednotlivé prvky v odpovídajÍcÍm a funkčnÍm
stavu. V přÍpadě zjištěných vad souvisejícím s plněním díla bude
uplatněna reklamace ze záruky u dodavatele.

Da!ší plán rozvo|e akce / pro|ektu

Aktivity projektu pro rok 2024 vycházejÍ z rozvojových aktivit Žadatele,
z nasdíleních izískaných zkušenostÍ z Úspěšně realizovaných projektů'
V rámci planu rozvojových aktivit vycházíme ze zkušenostÍ z terénu, z
praktických zkušeností a poznatkŮ, zpětných vazeb od návštěvnÍků a
uŽivatelů infrastruktury, setkánÍ a poznatkŮ se zástupci partnerských
subjektů, měst a obcí.

Předkládaný projekt je samostatnou akcí a bude generovat ucelené
výsledky a výstupy, které vedou k naplnění stanoveného hlavnÍho cÍle,
parametrťt a výstupŮ projektu.

Bod osnovy projektového /
investičního záměru

Podrobný popis*
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6 Marketingový mix akce

Produkt

Záměrem a dlouhodobým cÍlem předkládaného projektu je stabilni,
dlouhodobý a udrŽitelný rozvoj doprovodné infrastruktury Jantarové
stezky a zajištěnÍ propagace výstupŮ projektu.

Projekt je zaměřen na dalšÍ rozvoj doprovodné infrastruktury Jantarové
stezky, v souladu spofřebností, vývojem trendŮ a technologiemi, v relaci
na podporu aktivnÍch forem turistiky a cykloturistiky a ekologicky šetrné
formy dopravy - cyklodopravy.

Výsledným kvantifikovaným produktem jsou pak umÍstěné prvky:

. Stojan na kola: 4 ks

' odpadkový koš: 5 ks
. odpočÍvka velká hranol: 8 ks
. lnteraktivnÍ pruek - pexeso: 3 ks
. lnteraktivnÍ pruek _ piškvorky: 2 ks
. lnfostojan velký: 4 ks
. lnfostojan malý: 4 ks

Vytvořené výstupy budou shrnuty v propagačnÍch materiálech, dÍky
kteým dojde také k navýšenÍ informovanosti návštěvníků a uživatelit
mířících do této lokality.

Řešený produkt CR v souladu se strategií destinace Střední Morava, dle
pťtsobnosti realizace v turistické oblasti StřednÍ Morava'

Strategie rozvoie cestovního ruchu turistické oblasti Střední
Morava 2022 - 2027

Turistická oblasf Střední Morava disponuje přÍrodními i kulturně-
historickými předpoklady cestovnÍho ruchu, které umožňují nabÍzet
celou škálu forem cestovního ruchu. StřednÍ Morava je vyhledávanou
oblastí, vnímanou jako destinace s jedinečnou gastronomiÍ i svérázným
hanáckým dialektem. (str. 37).

Strategický cíl 1: Podpořit vyuŽití předpokladů cestovnÍho ruchu v To
StředníMorava.

Prioritní oblast 1. Nabídka a dostupnost cestovnÍho ruchu

opatřenÍ 1.1 Podpora projektťl, které zvyšujÍ atraktivity To StřednÍ
Morava a rozvÍjejí jejÍ potenciál

Bod osnovy projektového /
investičního záméru

Podrobný popis*
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Realizace a zaměření projektu je v souladu s typovými aktivitami 1.1'3
Podpora rozvoje oblasti kulturně-poznávacÍho turismu a 1.1.5 Podpora
rozvoje venkovského turismu (str. 40-41).

opatření 1.2 Podpora podmínek pro rozvoj infrastruktury a sluŽeb
cestovního ruchu

Realizace a zaměření projektu je v souladu s typovými aktivitami 1.2.2
Rozvoj a revitalizace informačnÍho a navigačního systému a 1.2.3
Rozvoj doprovodné infrastruktu ry $tr. 41 ).

. K naplnění Prioritní oblasti a vymezených výše uvedených
opatřenÍ přispívá projektová Aktivita č.1.

Strategický cíl 3: Zvýšit účinnost marketingové komunikace To
Střední Morava

Prioritní oblast 3: Marketing a propagace

opatření 3.1 Tvorba produktŮ a programových nabÍdek v cestovnÍm
ruchu

Pro To StřednÍ Morava, ve vztahu k prioritní oblasti, byly definovány
produkty: aktivnÍ turismus, lázeňství a wellness, gastronomie, poznávací
turismus a Olomouc (str. 45)

V rámci projektové Aktivity č. 2 budou vytvořeny propagační materiály
zaměřené na prezentaci lokality a zajímavých cílŮ. Bude tak zajištěna
propagace To Střední Moravy v zaměřenÍ na aktivní turismus
a poznávacÍ turismus, s cÍlem zvýšit informovanost o nabÍdce, krásách
a zajímavostech o oblasti, přilákat nové návštěvníky včetně zaměřenÍ
na jednotlivé cÍlové skupiny včetně preferovaných cílových skupin (45+,
rodiny s dětmi, osoby ve věku 18_34let, senioři, M|CE klientela).

Distribuce

Jednotlivé pruky doprovodné infrastruktury budou umÍstěny dle
udělených souh/asú vlastníkŮ pozemkŮ _ partnerských subjektŮ.
UmÍstěnÍ bude provedeno v souladu s technickým řešenÍm,
tech nolog ickým i postu py.

o výstupem projektu bude veřejnost informována prostřednictvÍm
v ytvo ře n ý ch p rop a g ačn í ch m ate ri ál ťt' l nfo rmov a n ost b u d e ta ké z aj i ště n a
prostřednictvím aktivnÍm webových stránek a sociálních sítÍ Jantarové
stezky.

Distribuce výstupŮ realizovaného projektu bude zajištěna také ve
spolupráci s partnerskými subjekty, obcemi, se SdruŽením cestovnÍho
ruchu _ StřednÍ Morava.

29t43



MINISTERSTVO
PRo MísTNí
RozVoJ ČR

NÁRoDNí PRoGRAM PoDPoRY cEsToVNÍHo RUcHU V REGloNEcH

PŘÍLoHA K ŽÁDosTl o PosKYTNUTÍ oorRcr
vÝ zv n 1- / 2024 / It7 D7 zLoo

ronvuúŘ - pnolrxroW zÁrvĚn

Cena

Výstupy akce budou uživatelŮm dostupné bezplatně'

Výsledek realizace projektu nebude generovat vlastnÍ zdroje přÍjmů,
náklady na jeho ÚdrŽbu a zajištěnÍ adekvátnÍho stavu budou zcela
hrazeny z finančnÍch prostředkŮ Žadatele.

cílové skupiny

Projekt je zaměřen na umÍstění prvkŮ mobiliáře _ doprovodné
infrastruktury vybraného úseku trasy Jantarové stezky. Realizace
projektu reflektuje poptávku, vývojové trendy, ale také specifické potřeby
cílových skupin. Výstupy projektu jsou zaměřené zejména na níŽe
uvedené cÍlové skupiny:

Děti (do 15let)

Tato cítová skupina vyuŽije nabídku JANTAR)VÉ sTEzKY zejména v
rámci volnočasových a zájmových aktivit v prŮběhu roku, a také v
období letnÍch prázdnin. Jedná se zejména o výlet s kamarády, rodiči či
v rámci organizovaných skupin volnočasového charakteru.

RealizacÍ projektu budou umÍstěny pruky, které přÍmo podporují
zapojenÍ této cÍlové skupiny _interaktivnÍ prvky (piškvorky, pexeso).
Realizací projektu budou naplněny specifické potřeby této cÍlové
skupiny.

Rodiny s dětmi

Tato cÍlová skupina hledá takové volnočasové, turistické či sportovní
aktivity, kde budou vhodné jak pro rodiče, tak pro jejich děti (do věku 15
let) Kdy budou mocivybrané aktivity realizovat společně, posilovat své
rodinné vazby.

Z hlediska nabídky aktivit a nabÍdky je dŮleŽité ,,zaujmout" a nasměrovat
správným směrem, adekvátně prezentovat, zejména s vyuŽitím
modernÍm prvkŮ, např. sociálnÍch sÍtÍ, dále sdílením poznatkŮ a
zkušenostÍ mezi přáteli. Dále je dŮleŽitá zajištěnÍ přístupu _ navigování
směrem k cíli.

Realizací projektu budou umístěny prvky, které přímo podporují
zapojení této cílové skupiny _interaktivnÍ pruky (piškvorky' pexeso).

RealizacÍ projektu budou naplněny specifické potřeby této cÍlové
skupiny.

Návštěvníci s hendikepem

CÍlová skupina, která je specifická kvŮli svým zdravotnÍm omezením,
které přinášÍ komplikace v přÍstupnosti a čerpánÍ nabÍdek nejen
cestovnÍho ruchu a čerpánÍ informacÍ. Jedná se také o děti i dospělé,
kteří chtějÍ poznávat, cestovat, aktivně trávit volný čas - s rodinou či
přáteli.
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Z hlediska nabÍdky je dŮležité její přizpŮsobení i pro tyto osoby a jejich
možnosti. V relaci na zaměření projektu a jeho očekávané přÍnosy, bude
potřebnost této cílové skupiny naplněna.

DospěIí

Tato cítová skupina vyuŽije nabídku JANTAR)VÉ STEZKY zejména ve
svých volných dnech _ aktivní odpočinek. Jedná se o aktivity jednodenní
či vícedennd spíše do období vÍkendťl, státnÍch svátkťt, dovolených o
letních prázdninách. Realizací projektu budou naplněny specifické
potřeby této cílové skupiny.

Senioři (osoby starší 65let)

Cítová skupina seniořivyuŽije nabÍdku JANTAR)VÉ sTEzKY zejména
při plánovaných aktivitách a výletech. Jedná se o aktivity jednodenní či
vÍcedennÍ. Součásfí realizace záměru je umístění prvkŮ pro odpočinek
_ odpočÍvek.

V relaci na zaměřenÍ projektu a jeho očekávané přínosy, bude
potřebnost této cÍlové skupiny naplněna.

Propagace

PropagačnÍ a marketingové aktivity budou zaměřeny k propagaci nově
vytvořených výstupŮ k propagaci oblasti, turistických atraktivit,
historických a přÍrodních zajÍmavostÍ, a významných míst, aktuálnímu
děnÍv oblasti.

V rámci marketingové propagace bude veřejnost také informována o
dotačnÍ podpoře v souvislosti s realizacÍ projektu.

V případě propagačnÍ činnosti se jedná o následujÍcí výstupy:

Propagace bude realizována i z vlastních zdrojŮ, za pomoci webových
stránek investora, sociálních sítí a ve spolupráci s dalšími subjekty
propagujícímicestovní ruch a subjektem Střední Morava.

Lidé

V souvislostí s realizacÍ projektu bude rozvÍjen lidský faktor v zaměření
na zaměstnance, návštěvníky i rezidenty.

Zaměstnanci:

Bude posÍlen zájem o rozvojoblasti, péče o veřejnou infrastrukturu a
zájmu o realizaci rozvojových aktivit'

NávštěvnÍci
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Bude posÍlen zejména zájem o rozvoj souvisejÍcÍ s informovanosfí a
povědomÍm o lokalitě a jejich nabídce, posílení návštěvnostilokality a
růst zájmu a navracejících se návštěvníkŮ.

Rezidenti

V přÍpadě rezidentŮ se jedná o posílení zájmu o místo, kde Žijí, rozvoj
sounáleŽitosti k oblasti, podpora o děnÍ a aktivity v obci a blÍzkém
okolí, včetně zájmu a participace na rozvoji ÚzemÍ.

,,BalÍčky služeb" Realizace projektu, resp. jeho výsledné výstupy nebudou mít přÍmý vliv
na tvorbu balíčku služeb.

Tvorba programů

Realizace projektu, resp. jeho výsledné výstupy nebudou mít přímý vliv
na tvorbu programŮ.

Avšak rozšÍřená nabÍdka mŮže být sekundárně přínosem pro tvorbu
tematických programŮ a výletťl.

Partnerství a spolupráce

Žadatel má navázanou aktivnÍ dlouhodobou spolupráci se subjekty
realizujÍcÍmi svoji činnost v oblasti cestovnÍho ruchu. Žadatet aktivně
rozvÍjÍ spolupráci s dalšÍmi subjekty. Usilujeme o to, aby tato spolupráce
byta vzájemná a oboustranná, a vedta k podpoře a rozvoji JANTAR)MÉ
STEZKY a regionu.

Významná a přínosná je oboustranná spolupráce s těmito subjekty:

Partnerská města a obce

Spolupráce s partnerskými obcemi a městy je realizovány jak v oblasti
infrastruktury, tak v oblasti marketingu a propagace, jedná o činnosti,
které jsou směřovány jak k posÍlení cestovnÍho ruchu a regionální
rozvoje v oblasti, ale také se jedná o konzultace zaměřené na další
rozvojové moŽnosti.

K partnerským městům a obcím patří: obce Svésed/lce, StřÍteŽ, Bělotín,
Bystročice a města Velká Bystřice a Plumlov.

Střední Morava _ žadatel spolupracuje se sdružením Střední Morava a

stane se jejím přidruženým členem.

Ve sdílení dobré praxe je zde i spolupráce s Moravskou stezkou z.s', od
které jsou přebírány zkušenosti.
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7 Zdroje a finanční plán akce

7.1 Po is zdro u

Zdroie potřebné na realizaci akce l
projektu Pro úspěšnou realizaci projektu je dŮleŽité zajištění kvalitního

projektového týmu. Lidské zdroje pro realizaci a kompletnÍ administraci
projektu jsou zajištěné, a disponují odpovÍdajÍ kvalifikacÍ a zkušenostmi'

JiŽ v přípravné fázi projektu doŠlo k sestavení projektového týmu, aby
bylo zajištěno provedenÍ všech administrativnÍch krokŮ, a to ve všech
fázích projektu. KaŽdý člen týmu byl zvolen s ohledem na svou
kvalifikaci, odborné znalosti a zkušenosti. Toto je hlavním předpokladem
pro kvalitnÍ a bezproblémovou realizaci akce.

ProiektovÝ tÝm

Hlavní manažer projektu- Bc. Maftin Simčo, nese zodpovědnost za
správnou realizaci projektu, naplnění stanovených parametrŮ a
indikátorŮ projektu ve stanovených termínech. Nese zodpovědnost za
řádné financování projektu ve stanovených lhťltách. HlavnÍ manaŽer
projektu zajistÍ výběr dodavatele v souladu s platnou legislativou a
metodikou dle NPPCRR. ProvádÍ platby faktur projektu na základě
podkladů od ekonoma projektu.

Ekonom, účetní projektu - zajištěno externím subjektem

Ekonom, ÚčetnÍ projektu je odpovědný za správnost účetních podkladŮ
a správnosti jejich zaÚčtování. Zpracovává podklady pro platby, které
provádÍ hlavní manažer projektu.

MateriálnÍ zdroje

VlastnÍ realizace projektu bude provedena zhotovitele na základě
provede ného výběrového řízen Í.

V přÍpadě materiálových zdrojů _ technického vybavenÍ bude vyuŽito
stávajícÍho technického vybavení (výpočetnÍ technika, telefony apod.)
investora.

Finanční zdroje

Pro financovánÍ akce (uznatelných nákladťt) budou vyuŽity zdroje dle
nÍže uvedené struktury:

Celkové uznatelné výdaje: 2 527 811,00 Kč s DPH

Bod osnovy projektového /
investiěního záměru

Podrobný popis*
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Zdroje Žadatele: 1 263 906,00 Kč s DPH

Dotace MMR: 1 263 905,00 Kč

Projekt nebude v souladu se zásadami zahájen před podáním
žádosti o dotaci.

7 '2 Finanční lán akce

Doplnění k problematice stanovení ceny
Žadatel stanovÍ ceny do rozpočtu akce / projektu za Účelem zjiŠtění předpokládané výše přímých výdajů
akce / projektu.

Žadatel popíše mechanismus stanovení ceny, je vhodné odvodit cenu od situace na trhu (např. růst
cen, kuzovní riziko, inflace2 apod.), musí být zajiŠtěno dodžení podmínek 3E; pokud Žadatel nezvolí
nejniŽŠí nabídkovou cenu, odůvodní, proč se tak rozhodl (vyšší kvalita, delšízáručnídoba apod.)'

Předpokládané ceny vybavení/majetku/sluŽeb můŽe Žadatel stanovit na základě:

1) údajů a informacízískaných průzkumem trhu s poŽadovaným plněním, při průzkumu trhu musí
být osloveni minimálně 3 dodavatelé nebo výrobci, kteří se poptávaným plněním zabývají či ho
nabízí', pokud je počet dodavatelů na trhu menší neŽ 3' stačí oslovit menŠí počet dodavatelů,

2) údajů a informací získaných z ceníků stejného Či obdobného plnění volně dostupných na
internetu, jako zdroj postačí jeden ceník; pokud je to moŽné, je vhodné vycházet z několika
ceníků;

2 Při výpočtu inflace musí Žadatel vycházet ze státních zdrojů (např' ČNa, Čzso) a uvést odkaz na tento zdroj.

Finanční plán akce / projektu
zahrnuje:

. nákladý akce / projektu souhrnně
v ělenění na aktiviý/výstupy akce /
projektu věetně popisu;

. nákladY akce / projektu v ěleněnÍ
na investilní a neinvestiční majetek;. zdoe a způsob financování nákladů
(ělenění na prostředky dotace
z programu, z vlastnÍch zdrojů, popř.
z dalšÍch zdrojŮ);. podrobný poloŽkový rozpoěetakce
/projektu (předkládaného
projektového záměru), věetně
poloŽkového rozpoětu konkrétn Ích
marketingových aktivit a vyěÍslení
cen bez DPH a s DPH.

Náklady akce jsou v souladu se současnými, na trhu obvyklými cenami.
Ceny uvedeny s DPH. Celkové náklady projektu jsou ve výši 2 527 811
Kč. Z toho náklady na aktivitu 1 Doprovodná infrastruktura _ mobiliář ve
wbraném úseku Jantarové stezkv jsou ve výši 2 412 135 Kč.

Náklady na propagaci projektu (aktivita 2 ZaiištěnÍ propagace proiektu)
jsou v celkové výši 115 676 Kč, a představují 4,58 %o z celkových
uz n atel ných výdaj Ů proje ktu.

U DPH nebude uplatněn odpočet na vstupu, DPH je uznatelným
výdajem projektu.

Náklady akce neobsahují neuznatelné výdaje. Celkové uznatelné
výdaje jsou 2 527 811 Kč s DPH.

Vlastní zdroje budou zajištěny Žadatelem.

Bod osnovy projektového /
investičního záměru

Podrobný popis*
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3) údajů a informacÍ o realizovaných zakázkách se stejným či obdobným předmětem plněnÍ _
můŽe se jednatozakázky Žadatele, popř. jiné osoby, za předpokladu, Že

o Žadate] uvede identifikaci zakázky, data uzavření smlouvy, předmětu plnění, smluvní
cenu a identifikaci dodavatele;

4) údajů a informací získaných jiným vhodným způsobem (to platÍ i v přÍpadě' Že vyuŽije jeden
z výše uvedených způsobů a od zÍskané ceny se odchýlí),

5) doloŽení znaleckého posudku, kteý nesmí být staršÍ šesti měsÍců.
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7.2.1Tabulka - Stanovení cen do rozpočtu akce / projektu

Aktivita 1

pr zkum trhu probíhal
15-2',t.01.2024

prťrzkum trhu probíhal
15.-21.01.2024

pr zkum trhu probíhal
15.-21.01.2024nenírelevantní

nenírelevantní

nenírelevantní

prťrzkum trhu

pr zkum trhu

pr zkum trhu

2 412135,00

X

X

I 993 500,00

2 053 650,00

1 998 7'10,00

h iŠtě.cz, s. r. o.

P íkop 838/6
Brno 602 00
!Č:28354303

H iště Hrou s.r.o.
Sobotecká 810'
511 01 Turnov
lČ: 03673073

Machovsk s.r.o.
Boční 551,
78372 Velk T nec 1

lČ:28619633

18.01.2024

18.O1.2024

'19.0'1.2024

I

2

3

Císlo
podkladu

PouŽitá cena do
rozpočtu

Princip
stanovení

cenY z)

Čísto vz / hash VZ
č. 3)

Plánované / skutečné
datum zahájeniYZCena bez DPHZdroj informací1)Podklad ze dne
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Aktivita 2

pr zkum trhu probíhal
't5.-21.01.2024

prťrzkum trhu probíhal
15.-21.01.2024

pr zkum trhu probíhal
15.-21.0',t.2024

nenírelevantní

není relevantní

není relevantní

pr zkum trhu

pr zkum trhu

pr zkumtrhu

X

115 676,00

X

98 230,00

95 600,00

100 520,00

CREATIVE REPUBLIC
s.r.o.
Zelentl pruh '1560/99,

Braník, 140 00 Praha4,
lČ:286 4249o

VENDls.r.o.

Dr. Horáka 2, 796 01
Prostějov

lČ:253'17423

Machovsk s.r.o.
Boční55't,
78372 Velk T nec 1

lČ:28619633

16.O',t.2024

18.01.2024

19.01.2024

1

2

3

Císlo
podkladu

PouŽitá cena do
rozpočtu

Princip
stanovení

CenY z)

čisto vz / hash VZ
c. ",

Plánované / skutečné
datum zahájeniYZ

Cena bez DPHPodklad ze dne Zdroj informací1)

Pozn
1) název dodavatele, adresa ceníku, jméno experta, ...

z) pr zkum trhu, zakázky se stejn m či obdobn m plněním, jin zp sob
s) pokud je relevantní
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Komentá ke stanovení ceny do rozpočtu projektu (pokud je relevantní).

Zaaatel nedokládá podklady, ze kter ch vycháze! p i stianovení cen do rozpoětu projektu v projektové Žádosti (nap . písemná či etektronická komunikace
s osloven mi dodavateli, nabídky, ceníky dodavatel , v tisk intemetov ch stÉnek dodavatelťr nebo srovnávače cen, smlouvy na obdobné za?.ázky\. V p ípadě,
ŽeŽadatd do rozpočtu projektu zahrne jinou částku, neŽ kteÉ vyplynula z jednoho z uveden ch postup (nap ' započtenÍ inflace / v voje trhu lzměny směnného
kuzu cizích měn pro za?'ázky realizované za několik let nad cenu zjištěnou z aktuálního ceníku), postup rlpr:aw ceny zdÍtvodní v popisu stanovení ceny.
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7 .2.2 Tabulka - Struktura rozpočtu Žádosti o dotaci _ vazba na bod 7 .2 prqektového záměru

Zp sob
stanovení

cenv

Ped
podáním
Žádosti

Pr zkum trhu

Pr zkum trhu

Prťrzkum trhu

Pr zkum trhu

Pr zkum trhu

Pr zkum trhu

Pnlrzkum trhu

PrÚzkum trhu

PrÚzkum trhu

PrÍtzkum trhu

Pruzkum trhu

PrŮzkum trhu

Prťrzkum trhu

Cena celkem

celkem
(v Kč)

í353748

1353748

919600

434148

í058387

58564

36300

22264

í í2530

87725

24805

215259

172425

42834

167706

DPH
(v Kč)

2U%8
234948

1 59600

75348

183687

10164

6300

3864

19530

15225

4305

37359

29925

7434

29106

bez DPH
(v Kč)

1 1 18800

'1't 18800

760000

358800

874700

48400

30000

1 8400

93000

72500

20500

177900

142500

35400

138600

Počet

jednotek

8

I
8

4

4

4

5

5

5

3

3

3

2

Měrná
jednotka
(nap .

ks,
počet,
kamoa )

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

Cena za jednotku

celkem
(v Kč)

í692í8.50

114950

54268,50

14641

9075

5566

22506

17545

4961

71753

57475

14278

83853

DPH
(v Kč)

29368.50

1 9950

9418.50

2541

1 575

966

3906

3045

861

12453

9975

2478

14553

DPH
(% sazba DPH)

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

bez DPH
(v Kč)

I 39850

95000

44850

12100

7500

4600

18600

14500

4100

59300

47500

1 1800

69300

Aktivita ě. í: Doprovodná infrastruktura - mobiliá ve vybraném seku
Jantarové stezky

investiční náklady

v! stup 1: odpočívka velká hranol ''V'

dílčí vÝstup 1.1 Mateiál

dílčí vÝstup 1.2 DodánÍ

neinvestiční nákladv

v' stuo 1: Stoian na kola

dílčÍ vystup 1.1 Materiál+ instalace

dílčÍ v: stup 1.2 Dodání

v' stup 2: odpadkovÝ koŠ

dílčí vÝstup 2.1 odbomá instalace

dÍlčívÝstup 2.2 DodánÍ

vÝstuo 3: lnteraktivní prvek - pexeso

dílčÍ vÝstup 3.1 odbomá instalace

dÍlčívÝstup 3.2 DodánÍ

vÝstup 4: lnteraktivní prvek - piškvorkv
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dílčÍ 4.1 odbomá instalace 52000 21 1 0920 62920 ks 2 104000 21 840 125840 Pruzkum trhu

Pruzkum trhu

Pr zkum trhu

Pruzkum trhu

Pruzkum trhu

Pruzkum trhu

Pruzkum trhu

Pr zkum trhu

Pruzkum trhu

Pruzkum trhu

Pruzkum trhu

Pruzkum trhu

Pr zkum trhu

PrÚzkum trhu

Pruzkum trhu

Pruzkum trhu

Pruzkum trhu

Pr zkum trhu

Pruzkum trhu

Pruzkum trhu

41 866

281688

1 83920

49368

24200

24200

222640

135520

38720

24200

24200

íí5676
íí5676
15246

2541

3630

7260

181 5

39930

3630

6050

7266

48888

31 920

8568

4200

4200

38640

23520

6720

4200

4200

20076

20076

2646

441

630

1 260

315

6930

630

1050

34600

232800

1 52000

40800

20000

20000

1 84000

1 12000

32000

20000

20000

95600

95600

'12600

2100

3000

6000

1 500

33000

3000

5000

2

4

4

4

,
,

4

4

4

4

4

300

300

300

300

300

200

200

200

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

ks

20933

70422

45980

1 2342

6050

6050

55660

33880

9680

6050

6050

50,82

8.47

12,10

24.20

6.05

í99'65

18.15

30,25

3633

12222

7980

21 42

1050

1050

9660

5880

1 680

1050

1050

8.82

1.47

2,10

4.20

1.05

34,65

3.15

5,25

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

17300

58200

38000

10200

5000

5000

46000

28000

8000

5000

5000

42

7

10

20

Á

165

15

25

vystup 4.2 Dodánídílčí

v stup 6: lnfosto|an velkl s tabulí

1!j!!í v stup 6' 1 Materiál, vyroba

dílčí v' stup 6'2 lnstalace

dílčí v: stup 6'3 lnformační stoian _ infotabule _ qrafické práce

dílčÍ v: stup 6.4 lnformační stojan _ infotabule _ mapové podkladv

v stup 7: lnfostoian maltí s tabu|í

dílčí vystup 7.1 Mateiál' vyroba

dÍlčÍ vystup 7.2 lnstalace

dÍlčí vÝstup 7'3 lnformační stoian _ infotabule _ qrafické práce

dílčí vystup 7.4 lnformační stojan _ infotabule _ mapové podkladv

Aktivita č. 2: Aktivita č. 2: Propaoace proieKu

neinvestiční nákladv

v stup í: Propagační leták

dÍlčí vÝstup 1.1 : Fotoqrafické práce

dÍlči vystup 1.2: Textové práce a korektury

dílčÍ vÝstup 1.3: Grafické práce

dílčÍ vÝstup 1.4: Tisk a distibuce

v'Ístup 2: Propaqační broŽura

dÍlčí vÝstup 2.1 : Fotoorafické práce

dÍlčí vÝstup 2.2: Textové práce a korektury
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dílčÍ 2.3: Grafické 45 21 45 ks 200 9000 1 890 10890

v ,stavba, vybavení atd.).

trhu

7.2.3 Tabulka - Členění zdroj financování akce

Gelkem za proiekt

dÍlčí vÝstup 3.3: Ilsk a distibuce

dílčí vÝstup 3.2: Grafické práce a kartoqrafické práce

dÍlčí vÝstup 3.1: Mapové podkladv

v stup 3: Minimapa

dÍlčÍ vÝstup 2.4: Tisk a distribuce

250

150

45

55

80

21

21

21

21

21

21 16,80

31,5

9.45

11,55

52.5

181,50

54.45

66,55

302.s0

96,80

ks

ks

ks

ks

ks

200

200

200

200

200

2089100

30000

9000

1 1000

50000

16000

438711

6300

1 890

2310

10500

3360

2527811

36300

10890

13310

60500

19360

PrŮzkum trhu

Pruzkum trhu

Pruzkum trhu

Pr zkum trhu

Pruzkum trhu

celkem za proiekt
neinvestiční náktadv
investiční nákladv

1 263 905,00

0
1 263 905,00

dotace
(v KČ)

Zdroie

50

0
93,36

dotace
(v oÁ)

1 263 906.00

1 í74 063'00
89 843.00

vlastnízdroje
(v Kč)

0

0
0

jiné zdroje
(identifikace)

x
x
x

jiné zdroje
(v Kč)

1 263 906,00

1 174 063.00
89 843,00

suma vlastnía
jiné zdroje

(v Kč)

50

100
6,64

suma vlastní
a jiné zdroje

(v o/o)

2527 811,00

1 174 063,00
1 353 748.00

celkem
(v Kč)

í00
í00
í00

celkem
lv %l
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7 '3 Plán pr běhu financování akce (cash-flow)

Cash-flow akce / proiektu Dokládáme plán cash flow projektu.

Podrobn popis*Bod osnovy projektového /
investiěního záměru

P {pravná íáre ReallzačnÍíáze tldíIlt lnost
íok 2024 zgz'

2t6 2027 2C28 2929 2030
měsíc I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 t1 x2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 2 célkem

V daje

položka: p íprava proiektu (investiční

záměr, podán0
54 450,00 54 450,m

položka: péče

a držba
25 000,m 25 000,00 250@,@ 35mo,m 35 mO,00

položka: v'j'běr dodavatele 30 250,00 30 2s0,@
administÍativa

proiektu
6050,00 6 05000 6 050,00 6050,00 6 050,00

položka: íeali2ace aktivity č. 1 26801s,@ 268015,@ 26801100 268015,@ 268 015,@ 26801s,00 268015,00 26801100 268 015,@ 2 412 13t00 x

položka: realizace aktivity č. 2 115 676,00 115 676,00 x

položka: administrativa proiektu 121@,00 14 520,@ 26620,@

celkem vr/daj 0,00 s4 450,@ 0,00 0,00 0,00 30 250,00 0,00 12 100,00 0,00 268015,@ 25801500 26801100 268 015,m 2@ 01s,oo 26801t@ 268015,@ 268 015,00 268 01s,00 14 520,00 11s 676,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 639 131,00 celkemv daj 31 O5O@ 31 050,00 31 0s0,m 41 osqm 41 050,00

zdroje

rozpočet žadatele 54 450,@ 30 250,@ 12 100,00 268015,@ 268015,00 268011@ 268 015,@ 268 015,@ 268 01t00 268015,m 268 015,00 268 o15,OO 14 520,00 115 676,@ 2 639 131,00 rozpočet žadatele 31 050,@ 31 050,00 31 050 @ 41 o5o,@ 41 050,@

dotace MMR 1 263 905,@ r 263 905,00 x

celkem zdroje 0,00 54 450,00 0,00 0@ 0,00 30 250,@ qo0 121m,00 0,00 258015,@ 268015,@ 26801t00 268015,m 268 015,00 268 Olt@ 26801s,m 268 015,00 268 015,@ 1278425,@ 115 676,00 0,oo 0,oo 0,00 0,00 3 903 036,@ celkem zdroje 31050 31050 31050 41050 41050

Z stotky z statek (2droj - v,rdoj) q@ q@ o,@ q@ q@ q@ q@ q@ q@ o@ q@ q@ q@ 0,@ qN 0,@ q@ qÚ 126.39o5@ q@ q@ q@ q@ q@ 1 263901@ z stotek(zdroj-v doj) q00 q@ q q@ q@
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Akce I proiekt je v
souladu s pravidly
veřeiné podpory
(definičníznaky
veřeiné podpory
dle ělánku 107|1|
sFEU).

Akce / proiekt
nezakládá
nedovolenou
veřeinou podporu
nebo bude
realizován na
základě
přÍslušných
výjimek např.
režim de minimis,
obecnó nařÍzení
o blokových
výiimkách ěi v
podobě rozhodnutí
Evropské komise v
dané věcl.

jA.&)
!.'llNlsTt R sÍvo lJ;lÓL]ri iaÍÓgram Ndpon/ cR '/ .e8icnPch

Foaprcgíanl .'o:,zc] :s}lladni l dcprcvodné rnfrastruktvn7 CF
' r'i z / a. I / )O2 ! / 1. I i- Dl 2 LAA

P,qo [.lrsTNi
ROZVOJ CR

|rÁnooni PRoGRAM PoDPoRY csstovltixo RucHU v REGtoNEcH
VýtÉr reŽimu veřejné podPory (příloha 

"H" Žadosti o dotaci)

Prohlášeni žadatele l režimu veÍejné

ZdůvodlÉní zvďeného reŽimu veřejné podpory:

Proiekt nezakkitlá

Pr{ekt nezaHálá veřejnou @poru, pokud lze vyloučit alespoň jeden z vrýše uvedených znaků
veřeine @pory.
čestrÉ prontášení žadatele, že výše uwdené náleálosÍi jsou pravdivé.

Dalum: n.2.m24

Pďtis'

NaíízmÍ Komix (EU) ó. 651Ž0t4 ze dm 17 čs/n8 2014 Kenlm * v $ul8du s člÉnlry l07 9 1o8 smlouvy
o ES prďrlaÉuií určité k8teoorie podpoíy zs sluóítelné s 'nitňním trtrm'

Název projeKu JanlaÍová sle2la=*q!b'b&t[ql Moravy

Poiadové ěíslo proiektu 136721

Název žadatele Morawlcý LabyÍint' aá
lČo žaoatete 020,l0 í82

Režim veřeiné podpory zařkÍtnout
nlrÍnú lxl Podpiď

Realizo/aný prqeK nezaHá<tá veřejnou podporu X

Prqekl bude rcalizován v režmu .oe minimis'

PÍqeK bude Íeatzován v reĚmu ob€cného
nařízení o blo*ových ,/ýímkiďl'

zrnky veřeiú podpory vaóy pÍojektu na maky veřejÍÉ podpory
Ano / lle tDři .-l{e.. lÍnrčná zdirvrxlnónil

1 podporare
z veřejných

poslryhula slalem nebo
prctředků ANO

2. podpora a/ýhodňuie uÍcatě podnity nebo
určilá odvělví podnikání a je selektivní

NE, nepdná se o akci podnikalelského sutiektu

3. ie oúivnén obchod mezi členslýÍri stály
NE, realizaci neni a neb{rde owvněn obchod mezi
členslcým státy EU, pÍoieklu k oblasti neuráhí

4. je narušena nebo hrozí nanÉení soutěže NE, nejalná se o akci podnitatebkého suti€ldu

Bod osnovy
projektového

záměru

Podrobný popis*
8 Nastavení veře ne d o

. / .i('/I"
L Y.-,2

V Olomouci, dne 29.02.2024
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